

Война 1941-1945 годов оставила след в жизни каждой семьи. И в каждой семье есть герой, историей которого можно поделиться, особенно в канун Великого праздника.

Мой прадедуска, Бурлаков Сергей Семенович, родился в 1911 году в городе Свердловск (ныне Екатеринбург). Служил в 902 стрелковом полку 248-й стрелковой дивизии. Я знаю очень не много о его военной биографии, так как не пришлось слушать рассказы о войне лично. Но есть один яркий и примечательный факт в его службе.

Полк, в котором служил прадедуска, дошел до Берлина. Там велась ожесточенная борьба, и старший лейтенант Бурлаков принимал в ней активное участие. По заданию командования, он был направлен в наступающее подразделение, простреливаемое сильным артиллерийским пулеметным огнем противника. Не заботясь о собственной безопасности, он пробрался через выстрелы, уточнил обстановку и сообщил ее командованию. Сразу же был открыт огонь по основным точкам противника. В результате чего враги были подавлены, а подразделения продвинулись, заняв перекресток, на котором стояли немцы.

А позже под сильнейшие удары и огонь поддерживал связь между командованием полков и подразделениями, указывая важнейшие задачи для продвижения вперед. В итоге, благодаря четкой связи старшего лейтенанта Бурлакова, полк вышел к Рейхстагу.

За годы своей службы прадед был награжден медалью «За отвагу», «За победу над Германией в ВОВ», Орденом Красной Звезды, Орденом Отечественной войны II степени.

Моему предку несказанно повезло, с войны он вернулся живым и невредимым. Но за годы войны погибли миллионы человек, миллионы, которые хотели жить, дышать, улыбаться. И из-за этого становится очень горько. Однако лучшее, что мы можем сделать, помнить и никогда не забывать великих подвигов, которые для нас совершили и передавать их из поколения в поколение.